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RELATIVE À L’ASSURANCE 
OBLIGATOIRE DES SOINS 
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(55_2022-2023/12 – EEN JUISTE 
PRIJS VOOR GENEESMIDDELEN)

Digitaal verslag 

van de vergadering van de commissie 
 voor Gezondheid en Gelijke Kansen

(art. 32 Rgt. juncto art. 178bis Rgt.)

Compte-rendu numérique 

de la réunion de la commission 
de la Santé et de l’Égalité des chances
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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant – Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)

Composition de la commission à la date de dépôt du rapport/
Samenstelling van de commissie op de datum van indiening van het verslag

Président/Voorzitter: Roberto D'Amico
A. — Titulaires / Vaste leden: B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Mieke Claes, Kathleen Depoorter, Frieda Gijbels Björn Anseeuw, Tomas Roggeman, Darya Safai, Valerie Van Peel
Ecolo-Groen Séverine de Laveleye, Laurence Hennuy, Kathleen

Pisman
Barbara Creemers, Louis Mariage, Simon Moutquin, Eva Platteau

PS Patrick Prévot, Hervé Rigot, Laurence Zanchetta Chanelle Bonaventure, Jean-Marc Delizée, Sophie Thémont
VB Steven Creyelman, Dominiek Sneppe Nathalie Dewulf, Kurt Ravyts, Hans Verreyt
MR Daniel Bacquelaine, Caroline Taquin Michel De Maegd, Benoît Piedboeuf, Florence Reuter
cd&v Nawal Farih Nathalie Muylle, Els Van Hoof
PVDA-PTB Roberto D'Amico Sofie Merckx, Nadia Moscufo
Open Vld Robby De Caluwé Tania De Jonge, Goedele Liekens
Vooruit Karin Jiroflée Gitta Vanpeborgh, Kris Verduyckt

C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:

Les Engagés Catherine Fonck
DéFI Sophie Rohonyi



34042/001DOC 55

C H A M B R E   6 e   S E S S I O N  D E  L A  55 e   L É G I S L AT U R E 2023 2024 K A M E R • 6 e   Z I T T I N G  VA N  D E  55 e   Z I T T I N G S P E R I O D E

Dames en Heren,

Uw commissie heeft haar vergadering van 
24 april 2024 gewijd aan een gedachtewisseling, met toe-
passing van artikel 24 van het Reglement van de Kamer 
van volksvertegenwoordigers, inzake het verzoekschrift 
tot wijziging van de wet betreffende de verplichte verze-
kering voor geneeskundige verzorging en uitkeringen, 
gecoördineerd op 14 juli 1994 (55_2022-2023/12 – Een 
juiste prijs voor geneesmiddelen).

Tijdens de gedachtewisseling werden gehoord:

— de heer Jean-Pascal Labille, secretaris-generaal 
Solidaris;

— de heer Paul Callewaert, secretaris-generaal 
Solidaris;

— mevrouw Anne Hendrickx, experte geneesmid-
delen Solidaris.

Het digitaal verslag (art. 32 Rgt. juncto art. 178bis Rgt.) 
van deze gedachtewisseling kan worden geraadpleegd 
op de website van de Kamer:

https://www.dekamer.be/media/index.html?languag
e=nl&sid=55U4893&offset=1184

mesDames, messieurs,

Votre commission a consacré sa réunion du 
24 avril 2024 à un échange de vues, conformément 
à l’article 24 du Règlement de la Chambre des repré-
sentants, sur la pétition visant à modifier la loi relative 
à l’assurance obligatoire soins médicaux et indemnités, 
coordonnée le 14 juillet 1994 (55_2022-2023/12 – Un 
prix équitable pour les médicaments).

Lors de cet échange de vues, les personnes suivantes 
ont été entendus:

— M. Jean-Pascal Labille, secrétaire général de 
Solidaris;

— M. Paul Callewaert, secrétaire général de Solidaris;

— Mme Anne Hendrickx, experte médicaments de 
Solidaris.

Le compte-rendu numérique (art. 32 Rgt. juncto 
art. 178bis Rgt.) de cet échange de vues peut être 
consulté sur le site web de la Chambre:

https://www.lachambre.be/media/index.html?langu
age=fr&sid=55U4893&offset=1184

Imprimerie centrale – Centrale drukkerij

https://www.dekamer.be/media/index.html?language=nl&sid=55U4893&offset=1184
https://www.dekamer.be/media/index.html?language=nl&sid=55U4893&offset=1184
https://www.lachambre.be/media/index.html?language=fr&sid=55U4893&offset=1184
https://www.lachambre.be/media/index.html?language=fr&sid=55U4893&offset=1184

